
Estado do Rio de Janeiro 

Prefeitura Municipal de Mangaratiba 

Pgsdente 

Secretaria Municipul de Fazenda 
Conselho de Contribuintes do Municipio de Mangaratiba 

cONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNIcÍPIO DE MANGARATIBA 

Conselheiro 

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia dezesseis de maio do ano de dois mil e vinte e trés, realizo 
se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 
Presidente. conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 
estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-Presidente, Juraciára Souza 
Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 
Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, 

Afonso Cosme de Faria e Albuquerque eo Representante da Fazenda Pública Marcelo Santos 
Passos. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária 
realizada em 09/05/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a oportunidade, 
passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta do Decreto 

que dispõe sobre a Consolidação Geral da Legislação Tributária Municipal, 2) Assuntos Gerais. 
Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Flávio de Araújo 
Silva. que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre a Consolidação Geral da 
Legislação Tributária Municipal; amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo, inclusive as 
alterações propostas; colocada em votação geral, fora aprovado por unanimidade. Encaminhado à 
Secretaria do Conselho para tramitação administrativa. Passando para o segundo item da ordem do 
dia, Assuntos Gerais, o Presidente passou a palavra aos presentes. Sem que alguém quisesse fazer 
uso da palavra, e nada mais havento a _er tratador deufspor encerrada esta sessão às dezoito horas 
e cinco minutos, do dia dezesseis Je majo do and de dols mil e vinte e três, da qual lavrei a presente 

Ata, gue assinada por mim Afonso Cosme de Faria e 

Albuquerque, Secretário Gera qu lida e achada conformesegue assinada,pelos presentes. 

Guherme de Souza Marques 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 16/05/2023 

(Jéfer[øn santos Vasconcellios 

Juraciára Souza Mendes da Silva 

Vice-Presidente 

Palomasapede Silvério Karen 

Conselheiro 

Márig Lécto Mata 
Conselheiro 

Rodr/augs Selippe 
cónselheiro 

Ferreira 

Flávio de Araûjo Silva 

Conselheiro 

Marcalg santos Passos 
Representante da Fazenda 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA - 09/05/2023 
cONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

Às dezesseis horas e trinta e dois minutos do dia quatro de nove do ano de dois mil e vinte e très, realizou 
se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 

Presidente, conforme disposto no art. 90 inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 
estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-Presidente, Juraciára Souza 
Miendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 
Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 
Cosme de Faria e Albuquerque eo Representante da Fazenda Pública Marcelo Santos Passos. Antes 
da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 
04/05/2023. sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do 
dia. estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei 
Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições 
da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com os novos cargos referentes as competências de 
zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio imobiliário; 2) Análise e Deliberação da minuta do Decreto 
que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou 
débito; 3) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação do fornecimento de informações sigilosas 

às autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos 
contribuintes, por pessoas estranhas à administração tributária; 4) Assuntos Gerais. Passando para o 
primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Mário Lúcio Mata, que continuasse 

a leitura da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 2017, 
no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada 
com os novos cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio 
imobiliário: amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo, inclusive as alterações propostas; 
entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na 
próxima reunião. Passando para o segundo item da ordem do dia, o Presidente pediu solicitou ao 
Conselheiro Mário Lúcio Mata, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o 

fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; entretanto 
com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual serå continuada na próxima reunião. 
Passando para o terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Mário Lúcio Mata, 
que realizasse leitura da minuta do Decreto que regulamenta o fornecimento de informações sigilosas às 
autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações fiscais d 
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Contribuintes, por pessoas estranhas à administracão tributária: entretanto com o avançar da hora, o 

Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reuniäo. Passando para o quarto 

item da ordem do dia, Assuntos Gerai_, o Pr�sidente passou, a palavra aos presentes. Sem que alguem 

quisesse fazer uso da palavra, e nada hais havendo al 'set tratado, deu-se por encerrada esta sessão ás 

dezoito horas e quarenta minutos, do dia nove de maid dd aho de dois mil e vinte e três, da qual lavrei a 

Afonso Cosme de Faria e 

presente Ata. que assinada por mimAbl'e 

Conselhero 

Albuquerque, Secretário Geral, qye lida e achada conforme, 

Gulherme de Souza Marques 

Pkesidente 

Jefergon Santd_asconcellos 

Juraciára Souza vendes da Silva 

Wice-President 

de 

Paloma epede Silvério 
tonselheiro 

assinada pelos presentes. 

Márió lueio MMata 
Conselheiro 

Karen Rodfigyes Fetippe Ferreira 
conselheiro 

Flávio de Araújo Silva 

Conselheiro 

Praça Robert Simões, 92, Centro, Mangaratiba, RJ 

MrCesartos Passos 
Representante da Fazenda 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA - 04/05/2023 
CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e vinte minutos do dia quatro de maio do ano de dois mil e vinte e tr�s, realizou-se 

Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 
Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 

estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques: a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 
Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 
Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda Pública Marco Antônio 
Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião 

Ordinária realizada em 02/05/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 
oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta da 

regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as 
definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com os novos 

cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio imobiliário: 2) 

Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as 
operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; 3) Análise e Deliberação da minuta da 

regulamentação do fornecimento de informações sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, 
bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à 
administração tributária, 4) Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do dia, o 
Presidente pediu ao Conselheiro Flávio de Araújo Silva, que continuasse a leitura da minuta da 
regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as 
definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com os novos 

cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio imobiliário; 
arnplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações propostas; entretanto com o 
avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. 
Passando para o segundo item da ordem do dia, o Presidente pediu solicitou ao Conselheiro Flávio de 
Araújo Silva, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de 

informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; entretanto com o avançar da 
hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o 

terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Flávio de Araújo Silva, que 

realizasse leitura da minuta do Decreto que regulamenta o fornecimento de informações sigio_as às 
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autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos 

Contribuintes, por pessoas estranhas à administracáo tributária: entretanto Com o avançar da hora, o 

Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o quarto 

item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente passou a palavra aos presentes. Sem que alguém 

quisesse fazer uso da palavra, e nada mais hayendo a ser, tratad, deu-se por encerrada esta sessáo às 

dezoito horas e vinte e três minutos, do da quatro de maio do ano de dois mil e vinte e três, da qual lavrei 

Afonso Cosme de Faria e 

Conseiheiro 

a presente Ata, que assinada por mim3wa0ooAae 

Aibuquerque, Secretário Geral, queida e achada conforme, segue assinada peBos presentes. 

Guterme de Souza Marques 
Pfe_iente 

Juraciára Souza Mendes da Silva 
Vice-Presidente 

J�fefson Santos Vasconcellos Paloma Sapede Silvario 
Conselheiro 

Márió usio Mata 
Conselheiro 

Karen RodrigusFefíppe Ferreira 
Oonselheiro 

Flávio de Araújo Silva 
Consefheiro 

Marco AntoioM de Oliveira 
Representante da Fazenda 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 02/05/2023 
CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e vinte e dois minutos do dia dois de maio do ano de dois mil e vinte e três, realizou 
se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 
Pres1dente. conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 
estando presente o Presidente Guilherme de Souza Margues; a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 
Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, 

Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda Pública Marco 
Antônio Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata 
da Reuniäo Ordinária realizada em 27/04/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. 
Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e 
Deliberação da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 
2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, 
atualizada com os noVos cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e 

patrimônio imobiliário; 2) Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobreo fornecimento 
de informações sobre as operações efetuadas com cartões de cr�dito ou débito; 3) Análise e 
Deliberação da minuta da regulamentação do fornecimento de informações sigilosas às autorizadas 
judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos contribuintes, 
por pessoas estranhas à administração tributária; 4) Análise e Deliberação da minuta do Decreto que 
dispõe sobre a Consolidação Geral da Legislação Tributária Municipal; 5) Assuntos Gerais. Passando 
para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, 
que continuasse a leitura da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 
de janeiro de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal 

de Fazenda, atualizada com os novos cargos referentes as competências de zoneamento urbano, 
Plano Diretor e patrimônio imobiliário; amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive 
as alterações propostas; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a 
qual será continuada na próxima reunião. Passando para o segundo item da ordem do dia, o 

Presidente pediu solicitou ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que continuasse a leitura da 
minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efety�das 
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com cartões de crédito ou débito: entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a 
atviaades, a qual será continuada na próxima reunião, Passando para o terceiro item da ordem do 

dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que realizasse leitura da minuta 

do Decreto que regulamenta o fornecimento de informacões sigilosas às autorizadas judiciarias e do 

poder publico, bem como o acesso ao sistema de informacões fiscais dos contribuintes, por pessoas 

estranhas à administração tributária; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a 

atividades, a qual será continuada na próxima reuniäo. Passando para o quarto item da ordem do 

dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que continuasse a leitura da minuta 

do Decreto que dispõe sobre a Consolidaçäo Geral da Legislação Tributáia Municípal; entretanto com 

O avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades., a qual será continuada na próxima reuniäo. 

Passando para o quinto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, Gerais, o Presidente passou a 

palavra aos presentes. Sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser 

thatado. dêu-se por encerada esta sessão às dezoito horas e dezessete minutos, do dia dois de maio 

do ano de dois mil evinte e três, da qgual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 

Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que 

lide e achada conforme, segu� assinada pelos presentes. 

Conselheiro 

Consellho de Contribuintes do Município de Mangaratiba 

edesoza Marques 
Presiaénte 

J�jefson Santos Vasconcellos 

Juraciára Souza Mendes da Silva 
Vice-Presidente 

Paloma Sapede Silvério 
/Conselheiro 

Marío 
eonselheiro 

Karen Rodrigbs_Felippe Ferreira 
Leonselheiro 

Flávio de Araújo Silva 

Çonselheiro 

Marrco AntMde Oliveira 
Representale da Fazenda 
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ATA DA SESSÄO ORDINÁRIA - 27/04/2023 
CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNIcÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e vinte e um minutos do dia vinte sete de abril do ano de dois mil e vinte e três, 

realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Municipio de Mangaratiba, convocada 

pelo Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 

estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 

Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 
Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda Pública Marco Antônio 

Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião 

Ordinária realizada em 25/04/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 

oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta da 
regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as 

definicões das competências e atribuiçöes da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com os novos 

cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio imobiliário; 2) 
Anáise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as 
operacões efetuadas com cartões de crédito ou débito; 3) Análise e Deliberação da minuta da 

regulamentação do fornecimento de informações sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público. 
bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à 
administração tributária; 4) Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre a Consolidação 
Geral da Legislação Tributária Municipal; 5) Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem 
do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Karen Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura 
da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°, 41, de 31 de janeiro de 2017, no que 

tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com 

os novos cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio imobiliário: 

amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações propostas; entretanto com o 
avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. 
Passando para o segundo item da ordem do dia, o Presidente pediu solicitou ao Conselheiro Karen 

Rodrigues Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o 

fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito: entretanto 

com o avançar da hora, o Presidente interrompeu gatividades, a qual será continuada aapróxima reunião. 
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Passando para o terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Karen Rodrigues 
Felippe Ferreira, que realizasse leitura da minuta do Decreto que regulamenta o fornecimento de 
informaçöes sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de 
informações fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à administração tributária; entretanto com o 

avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. 
Passando para o quarto item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Karen Rodrigues 
Felippe Ferreira, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre a Consolidação Geral 
da Legislação Tributária Municipal; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a 
atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o quinto item da ordem do dia, 
Assuntos Gerais, o Presidente informou os dias das Sessões Ordinárias do mês de MAIO de 2023: 02, 04, 
09. 16. 23, 25, e 30 todas às 16:15h e com pautas em aberto. Sem que alguém quisesse fazer uso da 

palavra, e nada mais havendý a ser tra�ado,dei-se por encerrada esta sessão às dezoito horase trinta e 

três minutos do dia vihte e setel de abrilldo angde dois mil e vinte e três, da qual lavrei a presente Ata, que 

assinada por mim Ouo -i- Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, 
Secretário Geral, que |lidae achada conforme, segue ¿ssinada 

Guilherme �e Souza Marques 
Presidente 

JuraciáraSouza Mended 
Vice-Presidente 

Jeferson Santos Vaßconcellos Paloma Sapede Silvério 
Conselheiro Conselheiro 

da Silva Mio LHata 
Coselheiro 

Karen Rdrigues Felippe Ferreira 
onselhejo 

Flávio de Araújo Silva 
ponselheio 

Marco Antoi M. de Qliveira 
Representastda Fazenda 

Secretaria Municipal de Fazenda - Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba 
Praça Robert Simões, 92, Centro, Mangaratiba, RJ 



Istado do Rio de Janciro 

Prefeitura Municipal de Mangaratiba 
Secretari hnicipal de Iazendu 
Conselho de Contribuintes do Municipio de Mangaratiba 

Conselheiro 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA - 25/04/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNIC0PIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e dezoito minutos do dia vinte e cinco de abril do ano de dois mil e vinte e três, 

realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada 

pelo Presidente, conforme disposto no art. go inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de 

Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-Presidente, 

Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, 

Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o 

Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Representante da Fazenda Púbica 

Marcelo Santos Passos. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da 

Reuniäo Ordinária realizada em 18/04/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando 
a oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da 

minuta do Decreto que dispõe sobre a Consolidação Geral da Legislação Tributária Municipal; 2) 

Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro 

Jéferson Santos Vasconcellos, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre a 

Consolidação Geral da Legislação Tributária Municipal; entretanto com o avançar da hora, o Presidente 

interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o segundo item 

da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presid�nte passou a palavra aos presentes. Sem que alguém 
quisesse fazer uso da palavra, e nada mais halendo ser trataço, defse por encerrada esta sessão 
às dezenove horas e dois minutos, do dia vintel cinco de abril do and de dois mil e vinte e três, da qual 
iavrei a presente Ata, que assinada por mimAA \Osat 

Gailrethe ge ßouza Marques 
esidente 

Faria e Albuquerque, SecretárioGeral, que lid� e achada conforme, segue assinada pelos presentes. 

Juracia s&a Mlende da Silva 
Vice-Presidente 

sefersón Santos Vasconcellos Paloma Sapede Silvério 

Lonselheiro 

MárigLtcio Meta 
7Conselheiro 

Afonso Cosme de 

Karen Rod/glegfeippe Ferreira 
Colselheiro 

Flávio de Araújo Silva 

Conselheiro 

Marcelo `antos Passos 
Represéntante 
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Praça Robert Simões, 92, Centro. Mangaratiba, RJ 
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